

Прокуратура города разъясняет

С 29 октября вступил в силу Федеральный закон № 364-ФЗ, которым уточнен порядок исчисления срока обжалования постановлений по делам об административных правонарушениях. Так, согласно внесенным в часть 1 статьи 30.3 КоАП РФ поправкам, подать жалобу на постановление по делу об административном правонарушении можно будет в течение 10 дней со дня вручения или получения копии постановления. Ранее указанный срок исчислялся в сутках, и в случае его истечения в нерабочий день последний день срока обжалования не переносился на следующий за ним рабочий день.

Помощник прокурора города

А.А. Обер